



Скуке, лени и упрямству
Навсегда мы скажем - НЕТ!
И в газете нашей школьной
Мы на всё найдём ответ!

Здравствуй, школа!

Прошла торжественная линейка, посвящённая началу нового 2015-2016 года учебного года. Ребята, их родители, педагоги вновь собрались в стенах нашей школы, чтобы плодотворно начать новый учебный год. Зазвучал гимн. Заместитель директора по учебной работе поздравила ребят и всех присутствующих с началом учебного года и пожелала успехов в учёбе. Также поздравила сотрудников с многолетним стажем работы, вручив им грамоты. Слово было дано учительнице 1 класса - Дарье Александровне Коншеев. Вместе со своими первоклашками они поздравили всех присутствующих и зачитали клятву первоклассника. Как для её ребят, так и для неё, прозвенел первый звонок. Закончив в этом году институт специального образования, Дарья Александровна пришла работать к нам в школу-интернат. Нужно сказать, что в школу пришли и другие новые педагоги: учитель ОБЖ, учителя начальных классов, социальный педагог, педагог-психолог, воспитатель.

Конечно, какой же праздник обходится без гостей! К ребятам пришли в гости Буратино и Лиса Алиса, подарив Золотой ключик от школы.



После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы. Говорили о годе литературы, о безопасности, о том, что такое ГТО и о многом другом.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным, но и волнующим. Хочется пожелать ученикам и педагогам, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе-интернате. Поздравляем всех с Новым учебным годом! Пусть он станет для вас годом вдохновений и открытий!

Егорченкова Н.Н., воспитатель Берёзовской СКОШИ
Редактор статьи - М.А. Расулова

РАБОТАЮ УЧИТЕЛЕМ

1 сентября - первый день осени. Это день, когда все ученики торопятся на школьную линейку. Первоклассники, вооружившись новыми портфелями, торопятся в школу. Первое сентября для них торжественный, ответственный и безумно интересный день.

Моё 1 сентября в этом году было очень волнительным, так как я оказалась на пороге Берёзовской СКОШИ в качестве учителя. Для меня, как и для первоклассников, всё было в первый раз: первые ученики, первые цветы, первая линейка со своим классом.

Было так трогательно видеть учеников, которые делают свои первые шаги в новой школе, их лица одновременно выражали и удивление, и восторг; родителей, которые горды и счастливы за своего ребёнка; доброжелательные



лица коллектива школы, где каждый готов прийти на помощь.

На торжественной линейке ученики получили золотой ключик от страны Знаний. И я с удовольствием пройду этот путь вновь, но теперь уже в качестве учителя своих учеников.

Теперь День знаний заиграл для меня абсолютно новыми красками.

Колпакова М.С., учитель

**Берёзовская
СКОШИ**

<http://www.berskoshi.ru/>

Свердловская обл.,
г. Берёзовский,
п. Монетный,
ул. Кирова, 2.
Тел. (34369) 3-40-79
Директор -
Татьяна Юрьевна
Опарина



ственной Думы Российской Федерации, Правительства Санкт-Петербурга.

В этом году Фестиваль объединил около 400 талантов из России, Италии, Турции и Кореи. Выступили более 150 юных музыкантов и художников. Каждый готовился со своим педагогом — разучивали движения, слова и мелодии. За 8 конкурсных дней участники покорили 20 городских площадок.

По приезду в город Санкт-Петербург делегацию Березовской СКОШИ (п. Монетный, Свердловская область) встретили волонтеры Фестиваля. После расселения в одной из крупнейшей гостиницы города – гостинице «Москва», для всех участников Фестиваля была организована экскурсия в Смольный Собор, где прошел концерт оркестра незрячих профессиональных музыкантов «Ханбит» из Сеула (Южная Корея). На следующий день учредителями Фестиваля была организована поездка на «Ракете» по реке Неве в дворцово-парковый ансамбль «Петергоф».

Завершающим днём, 10 июля, состоялось закрытие фестиваля, где нашим детям посчастливилось выступить в гала-концерте. Он состоялся в банкетном зале гостиницы «Москва», на сцене которого до этого выступали крупнейшие звёзды нашей страны.

Наш школьный молодёжный цирк «Аттракцион» под руководством Кремлёва Владимира Алексеевича, педагога дополнительного образования Березовской СКОШИ, показал яркие и запоминающиеся цирковые номера, а девочки из школьного ансамбля «Ладушки» исполнили трогательную песню «Мама».

(продолжение, стр. 3)



В Санкт-Петербурге.

С 04 по 11 июля 2015 года воспитанники Березовской СКОШИ (г. Березовский, п. Монетный) представляли Свердловскую область на Восьмом Международном творческом Фестивале «Шаг навстречу!», который прошел в г. Санкт-Петербурге.

Фестиваль "Шаг навстречу!" проходит в Санкт-Петербурге с 2008 года.

Организатором и учредителем Фестиваля является организация содействия развитию культуры и искусства «Международный творческий фестиваль «Шаг навстречу!». Фестиваль проводится при поддержке Администрации Президента России, Правительства России, Государственной Думы Российской Федерации, Совета Федерации Государ-

(продолжение)

По громким аплодисментам и массой услышанных положительных слов было понятно, что наши дети произвели на зрителей большое впечатление! По результатам Фестиваля наши воспитанники стали лауреатами 1-ой степени.

После столь яркого выступления, школьный молодежный цирк «Аттракцион» получил приглашение на Международный Фестиваль по цирковому искусству для людей с ОВЗ, который состоится в 2016 году в Финляндии.

Конечно, хочется выразить огромное человеческое спасибо тем людям, которые не остались в стороне и оказали помощь в организации поездки наших детей в город Санкт-Петербург на международный фестиваль «Шаг на встречу» для детей с ОВЗ. Особенно огромное спасибо хочется сказать директору нашей школы Опариной Татьяне Юрьевне, которая всегда нас поддерживает, направляет, приложила немалое усилие для организации этой поездки и Министерству общего и профессионального образования Свердловской области, отделу государственного воспитания и коррекции.

Вкладывая в наших детей свою теплоту, любовь и понимание, мы получаем от них эмоции, которые делают окружение добрее, благороднее, а мир чище и радужнее. Не это ли самое главное?..

Автор статьи - Н.Н. Егорченкова
Редактор статьи - М.А. Расулова



**О чем забыть нельзя...
Об этом нужно помнить...**

Мы хотим, чтоб на нашей планете
Никогда не печалились дети.
Чтоб не плакал никто, не болел,
Только хор наш ребячий звенел.
Чтоб навек все сердцами сроднились,
Доброте чтобы все научились,
Чтоб забыла Планета Земля,
Что такое вражда и война.

В мире порой происходят настолько ужасные вещи, что и детям-то о них рассказывать не хочется. Совсем иное, когда это трагедии происходят с самими детьми. Тогда, еще в 2004 году, 1 сентября, в самый торжественный день для школьников, когда все пришли в школу с цветам и, радуясь



началу учебного года, не ожидая беды, дети оказались в руках преступников. Тогда в здании школы боевики целых три дня удерживали более тысячи человек! С этого времени 3 сентября в нашей стране считается памятным днем, днем борьбы с терроризмом. Террор – самое ужасное, это страх и ужас. Мы - против террора!

Для того, чтобы высказать свою солидарность в борьбе против террора и вспомнить, поклониться жертвам терроризма, наша школа в этот день приняла участие в митинге, организованном "Досуговым центром" поселка, который проходил около школы № 32. Особая дань памяти с зажжением свечей была отдана жертвам Беслана.

В знак того, чтобы был МИР во всём МИРЕ, мы разместили на ветки деревьев белых голубей, так как белый голубь - символ чистоты, благополучия и спокойствия.

Люди должны ценить МИР, жизни соотечественников, а также помнить о невинных жертвах терроризма.

Автор статьи - Г.В. Рагозина. Редактор статьи - М.А. Расулова

21 сентября 2015 г. для учащихся 5-9 классов и сотрудников школы – интерната инспектором ОНД БГО УНД и ПР ГУ МЧС России по Свердловской области капитаном внутренней службы Щаповым В.В. была проведена беседа по пожарной безопасности.

Виталий Викторович рассказал и показал на практике устройство и принцип действия углекислотных огнетушителей ОУ, а также рассказал о действиях населения в случае возникновения пожара. В течение беседы провёл тестирование на знание присутствующих вопросов: По какому номеру телефона звонить в случае пожара? Как правильно себя вести в огненной ловушке? Как защитить органы дыхания от угарного газа? Присутствующие внимательно всё прослушали и задали ряд вопросов.

Например, всех интересовало: где учатся на пожарников, что это за образовательные учреждения по пожарному делу и как долго надо этому учиться?

После окончания беседы наши ученики с удовольствием позировали перед фотоаппаратом совместно с капитаном внутренней службы Щаповым В.В.

Автор статьи - Г.В. Рагозина.



ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ.

Здоровье - это главная ценность в жизни, это богатство, которое нельзя заработать или купить. Именно поэтому его нужно укреплять и беречь.

С этой целью 9 сентября 2015 года в нашей школе прошел «День здоровья», ставший уже традиционным. Сентябрь подарил великолепный денек: солнечно, тепло! Нельзя было не воспользоваться подарком ЗОЛОТОЙ ОСЕНИ!

«День здоровья» начался с общешкольной линейки, после которой все учащиеся и педагоги нашей школы отправились пешком на лесную полянку. В лесу для ребят уже была подготовлена



полоса препятствий, которая состояла из 7 этапов: проползти под сеткой, преодолеть по кочкам болото, перейти по бревнам оврага, попасть в цель, разгадать кроссворды.

"Мы получили маршрутные листы и вперед!", - делятся впечатлениями участницы полосы препятствий из 8 класса. Все было захватывающе интересно: команды срывались с места и мчались от этапа к этапу. Все, даже самые маленькие, взбешенные от стремления к победе, изо всех сил вы-



полняли задания.

А пока ребята «пыхтели» на дистанции, для них уже готовилась вкусная еда на костре - поход-

ная каша. Преодолев все препятствия, нужно было подкрепиться. Пообедав вкусной гречневой кашей и отдохнув немного, все отправились обратно в школу. На линейке участников ДНЯ ЗДОРОВЬЯ наградили грамотами и подарками.

В этот день и ученики, и педагоги получили заряд бодрости и хорошего настроения, думается, что на весь предшествующий учебный год. Жаль только, что «День здоровья» закончился так быстро!

Автор статьи - Т.А. Новикова
Редактор статьи - М.А. Расулова

Спешат помочь.

Быстро пролетели летние каникулы. Новый учебный год уже в полном разгаре. Первого сентября мальчишек и девчонок школы-интерната п. Монетного приятно порадовали обновленные кабинеты, чистые свежеекрашенные полы и стены. В спальнях появились новые комфортные матрасы и удобные комплекты мебели для подготовки к урокам. Все лето для воспитанников старались работники школы, которые ежегодно улучшают условия обучения и проживания для детей. И детям, и сотрудникам хочется, чтобы школа-интернат была более современной. И помогают нам в этом неравнодушные люди.

Очень приятно, что члены Березовского отделения фракции ЛДПР под руководством своего координатора Мезенцева Евгения Михайловича преподнесли подарки нашим воспитанникам ко Дню знаний: дневники, тетради и ручки, участливо поинтересовалась о наших нуждах и проблемах. Спустя некоторое время в спальном корпусе нашего интерната появился большой бойлер на 200 литров горячей воды.

Помогают школе на благотворительной основе и родители. Так, семья Горских, к началу учебного года способствовала ремонту и созданию в будущем второго кабинета для логопедических занятий: в кабинете теперь есть красивый и практичный натяжной потолок. Несмотря на то, что открытие еще в перспективе, ведь работа требуется достаточно огромная и немало вложений нужно будет еще осуществить: ремонт, приобретение оборудования, оформление методической и дидактической базы кабинета, главное - начало положено!

Ваша помощь – это неоценимый вклад в развитие благотворительности и, несомненно, ощутимая поддержка детям с ограниченными возможностями здоровья. Помощь, оказанная Вами, послужила во благо: созданы благоприятные и комфортные условия для жизни детей в интернате.

Хочется выразить слова благодарности за доброе и чуткое сердце неравнодушным к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья, за помощь школе-интернату и пожелать Всем доброго здоровья, профессиональных успехов и благополучия вашим семьям.

Еще раз выражаем огромную благодарность координатору Березовского отделения Фракции ЛДПР Мезенцеву Евгению Михайловичу и предпринимателям нашего города: ООО «Плеяда», ООО «УралСтройКомфорт», ООО «УралЭнергоСнаб», ИП Байгужин ЭР, семье Горских.

В России благотворительность ценилась всегда! Мотивы к благотворительности могут быть разными, но единым остается убеждение в том, что творить добро - естественно и необходимо. Главное - ощутить свою сопричастность к значимому и полезному для всех делу.

Т.Р. Коковина, М.А. Расулова